Quiz: Vta bakari vs. Vte bakari
Aufgabe: ,|37%*')“ hat je nach der Anschlussform zwei Anwendungen. Wihlen Sie bitte fiir die Liicke

in den folgenden Satzen, ob ,,~TIXH ) “ oder ,~7=1LH ) “ besser passt!

1. £E%20 () WEBRWT AUIIKRATLEX W,
2. FruElLo->( ) WERVWT EFIZIRIZDHTHITEL?
3. KFIIA- () T FEREBH VW,

4. 51520 () TUHEKDRA=/R=p 3 TH3H 572\,

Losung
1. FE2LTUILYVERWT D LIIIKRA TLEI WY,

2. Fri&®ELr->TULHLYNERWT EFICIZIEFHTHIT5?

3. REICA-EIEDY T EEREEH VR,

4. -2 LFEIENY T ELDR—=/R=9 TR H 5750,

Abbildung aus ILIAS (Kprim)

VTEMY vs. Vi=[EhY

L&A Y™ hat je nach der Anschlussform zwei Anwendungen. Wahlen Sie bitte fur die Licke in den folgenden Satzen,
ob, ~ CTiEA Y~ oder, ~ f=1&A Y besser passt!

Fiir jede Aussage muss entschieden werden: [ T(£#4 Y] oder [#=(Z4 ]
TIENY f=(Ein b
HEEL () 0EVT, 2LEKATEZN,

FLHELH () WALT, AFCREHTHILS?

KEIZA= () T, EERELHLEL,

BlofL () T, IR DR—A—ME TSR,

Ruckmeldung
Sie haben 0 von 2 méglichen Punkten erreicht.

Die bestmégliche Lésung lautet

TlEmY folEin Y

] [e] HFEEL () 0WaElT, ALRATCEED,

® o] FrhELA2 () LWALT, 2FECBEFEHTHFLES?
o ] KZEIZA= () T, FEREEHALED,

e} ® BloZL ( ) T, ECOR—/I—HEIhGhBEL,



[fENAHDETH]

ZNORAREIL ILIAS O Kprim Choice ¥\ F A T DREARET T, Single Choice ¥ FIX41 5 IE25RS
BTCIIZIRMENIGE . EZEIIRSEERH 50% T T . — 74 Kprim Choice TIE—2>—2mD
FIEEICBIL TII =R D TIEEHERH 50% T T 1. 4 DOMBEIT N TUIELLEAR
WERBD U5 VDT (EVIRENTRER) DT FENLDFHIIENTT,

CORIRBEIL. FENTTULOY) J TEIEDY JDEWR I TESNEINSERTH2L %
BEYLTWET , ZDAEOHICIE ZRBDIEZEEH 50%9D Single Choice 91 7 DREIELY
I AENDTDEB D D> TV WE SR IEZ IR 5%\ Kprim Choice DY A T DR
NEENH T,
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